

天气“过山车”这回颠得有点猛

2月15日凌晨,衡阳最低气温只有1℃;18日最高气温飙升至20℃

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 随着暖湿气流输送温暖的水汽,2月12日,雨雾笼罩雁城,能见度较差,雨雾缭绕,宛如仙境。监测显示,当日最高气温9.1℃,出现在衡南县;衡阳市城区则为8.8℃。一股中等强度的冷空气12

日半夜抵达我市。在冷空气的影响下,漫长的阴雨过程将在14日夜间画上句号。15日,大伙将迎来渴盼已久的阳光。

2月13日,阴雨维持,以小雨天气为主,平均风力加大到3—4级,阵风达5—6级;14日小雨转阴天,最高

气温跌至6℃附近,当日夜间歇雨,天气渐次转好;冷空气掌控天气大局,由此切换为晴冷模式;受晴空辐射降温影响,15日凌晨最低气温探底至1℃;15日至18日,以多云间晴的天气为主,气温逐日回升。预计2月18日最高气温将攀升至20℃。受高空槽、中低层

切变线及冷空气的共同影响,2月19日—21日,我市又将迎来新一轮降雨过程。气象部门提醒,因冷暖反差大,广大市民应注意合理调整衣着,谨防感冒;注意防范道路积水湿滑及低能见度对交通安全的影响,防范持续性降水诱发的地质灾害。

每天最早说“早安隆回”的人

——广铁集团衡阳电务段隆回通信工区素描

■衡阳晚报全媒体记者 金明达 通讯员 朱琪瑞

近段时间,一首《早安隆回》在朋友圈刷屏,这首歌曲的片尾镜头,是一列疾驰而过的“和谐号”列车。在2018年的12月,随着怀衡高铁的开通运行,隆回迎来了属于它的第一条高铁。

“我们大概是每天最早说‘早安隆回’的人。”2月9日凌晨4点,刚结束“天窗”作业的广铁集团衡阳电务段隆回通信工区工长杨登宇带领工区其他兄弟踏上了返程。

“天窗”是在运行图中不安排列车运行,或者调整、抽减列车运行的时间,铁路设备单位的工作人员可以利用这段时间进行施工和维修作业,在高铁,“天窗”作业时间一般在夜间。“春运期间,列车开行密度加大,只有打起十二分精神,才

是对旅客的安全负责。”杨登宇笑着说。

高铁的开通运营,为隆回人民的生活提供了极大的便利。工区现在仅有6名员工,杨登宇与同事们负责维护怀衡线上55公里的通信设备,牢牢守护着衡阳电务段的西大门。

今年34岁的杨登宇,在怀衡新线建设期间就来到了隆回。2019年,他临危受命,接任隆回通信工区工长。仅仅不到一年的时间,他们就通过了上级的标准化班组验收。工区成立4年多以来,年年零事故,零障碍。2022年,隆回通信工区还荣获了广铁集团“先进班组”称号。

“在隆回,工区就是大家的家。”作为段里的偏远班组,副工长周子是工区唯一一个家住本地的职工,工区的同事们

都亲切地称呼他为“子哥”。平日里,周子不但经常与大家聊天交心,还总能在大家有需要的时候伸出援手,工区其他人上下班交通不便,他就主动承担起接送的任务;工区年轻职工想家了,他就为大家做上几道拿手好菜,让大家感受到家的温暖。“子哥总是在背后默默付出,让工区越来越像一个大家庭了。”工区职工一提起周子,总是不自觉地竖起大拇指。

2023年春运开始后,隆回通信工区对管内31处通信机房展开了地毯式排查,保证了通信设备的平稳运行。“每次听到高铁站旁有旅客唱起《早安隆回》这首歌,想到我们能让每一名旅客都平平安安的到站,就是我们最大的幸福!”杨登宇开心地说道。

长沙老人街头问路

衡阳交警暖心救助

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) “谢谢!真的非常感谢,如果不是交警帮忙,我们都不知道什么时候能找到他!”2月10日上午10时许,市公安局交警支队院内,从耒阳赶到衡阳的黄先生紧握铁骑巡逻大队民警彭能辉的手连声道谢。

当日早高峰期间,铁骑巡逻大队民警彭能辉和同事正在西二环执勤。一位老人拿着公交卡走过来咨询哪里可以坐公交车。看到老人拿的是长沙市的公交

卡,心存疑虑的民警询问老人家住哪里,老人吞吞吐吐地说了个长沙的地址。

经过耐心引导询问,民警发现老人跟随人群坐大巴车从长沙来到衡阳,身上没有携带手机和身份证件,只有一张长沙市的老年公交卡,幸运的是老人还记得家人的电话。民警立马联系了其家人,并将老人带回大队安排老人吃早餐。10时左右,老人的弟弟黄先生从耒阳赶到衡阳市交警支队,拉着民警的手连声道谢。

石鼓区青山街道:

筑牢居民自建房安全防线

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 刘峻辰) 2月7日起,石鼓区青山街道通过集中宣讲和入户宣传的方式,组织社区城建专干、网格员为居民讲解自建房房屋安全管理的相关政策,打

好宣传排查整治组合拳。

为进一步增强居民自建房的安全意识,青山街道城环办组织各社区开展居民自建房安全管理政策宣传活动,以网格为单位,工作人员通过深入居民小区、

据悉,60多岁的黄姓老人从2月9日就和家人失去联系,长沙的家人非常着急,一直寻找到10日凌晨3时,仍然没有找到。接到衡阳交警电话后,立即请住在耒阳的叔叔先过来接人。核实身份信息后,民警将老人交给其弟弟带走。



走街串巷、“小喇叭”喊话等形式,逐户逐栋入户排查,重点宣传《湖南省居民自建房安全管理若干规定》等相关政策,还采用户外广告、门店LED屏宣传等方式扩大宣传覆盖面。同时,通过座谈会、培训会、张贴宣传海报、发放宣传册,向居民群众宣传普及居民自建房相关的法律法规、房屋质量安全常识、自建房常见的安全隐患,引导房屋产权人、使用人,对自有房屋进行自查,及时发现和消除房屋安全隐患。

无位可停。

2月11日下午4时,记者来到明翰路与演武路交会处看到,一名头发花白的中年男子将摊车摆放在停车位内,摊车内摆放着两个煤火炉,一个煮卤豆腐,一个炸臭豆腐,不少路人围在摊车旁吃

豆腐,餐巾纸、食物残渣被随手扔在地上。明翰路居民刘大伯告诉记者,停车位属于公共资源,不能任性挤占。紧邻的停车位内正摆放着几辆电动车和共享单车,在这里油炸食品,存在一定的安全隐患。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) “一流动食品摊挤占公共停车位,妨碍正常通行,影响市容市貌。”近日,明翰路居民王先生致电本报新闻热线8611110称,一食品摊贩将摊车摆放在停车位内吆喝叫卖,造成车位吃紧,有车

流动食品摊挤占停车位

病魔无情 警营有爱

衡阳县公安局为患病民警谭国平献爱心

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 邓菲 黄周生) 近日,衡阳县公安局民辅警积极响应局党委的倡议,踊跃为巡特警大队患病民警谭国平捐款102340元,力助患病战友渡过难关。

2022年12月17日,谭国平身体突感不适。2023年1月16日,转入南华大学附属第一医院ICU病房,诊断为重症肺炎、糖尿病、肾病、糖尿病足等疾病。1月29日,转入南华医院ICU进行治疗。住院总医疗费用已达35万元。

该局党委指示政工部门牵头组织全局民辅警为谭国平爱心募捐,帮助谭国平渡过难关、战胜病魔。2月2日,局里发出捐款倡议书后,全警纷纷慷慨解囊。2月9日上午,该局相关领导及民辅警代表来到南华医院,看望慰问正在接受治疗的谭国平,将102340元爱心款送到谭国平妻子手中。

梅花点点开 暗香迎春来

衡南云集湘江风光带上演着梅花“合家欢”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 周瑞华 通讯员 曹梨 刘湘林) 连日来,在衡南县城云集的湘江风光带上,红梅、黄梅、粉梅等各色各样的梅花竞相绽放,上演着梅花“合家欢”,吸引了不少市民赏梅,大家争相拿出手机拍照,留住早春美好的瞬间。

衡南县城的湘江两岸,早年是杂草丛生的黄土坡和几个泥泞的旧码头。后来,勤劳的衡南人民在一江碧水的两岸建起了风光带,种下了上万株各种树木和花草,并将两岸风光带与霞客公园、文旅公园、洛夫纪念馆、古街等景点相结合,打造出了衡南十里文化旅游长廊,使湘江云集段成了全县人民的“江景花园”。现在正值立春之后,万物复苏,风光带上凌寒而开的梅花“花枝俏”,赏梅成了早春的衡南人喜爱的活动。这里种植的梅花主要以宫粉、玉蝶等为主,如胭脂般艳丽的红色,还有纯洁无瑕的白色,总有一种美到人心里!它们有的已绽开笑脸,送来阵阵幽香;还有的如少女般娇羞似的含苞待放,再酝酿几日,便能构成一幅五彩斑斓的美丽画卷,静待君来赏。

不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香。梅花,因为“不与群芳斗芳菲”,而在寒冬季节“凌寒独自开”,历来备受文人墨客的称赞:“俏也不争春,只把春来报。待到山花烂漫时,她在丛中笑”“无意苦争春,一任群芳妒,零落成泥碾作尘,只有香如故”“梅须逊雪三分白,雪却输梅一段香”“不要人夸好颜色,只留清气满乾坤”“众芳摇落独暄妍,占尽风情向小园”……各位读者朋友,您还记得那些咏梅的诗歌吗?来衡南湘江风光带“探访”梅花,这里能让您与美景和诗意重逢。